CardalTec®D4 =~ cardalec

Hoéhe 20mm => TirblattmalB beachten. Montieren Sie die Laufschiene entsprechend
héher oder Kirzen Sie die Schiebetur.

Die Montage der Laufschiene und der Laufwagen entnehmen Sie bitte der
Montageanleitung des Schiebetlrbeschlags.

I

N

Flachkopfschraube M8x60

Inhalt des Zubehdr 5140

Unterlegscheibe M8
Sechskantmutter M8

Sechskantmutter M8

Unterlegscheibe M8
\\
IS Unterlegscheibe 17 x 25 mm Spanplattenschraube
> . . D=4,5x 60
g — Gewindestift M4 7 X
Montage
1) Adapter-Profil mit 2) Tirdichtung einsetzen und mit 3) Laufwagen einsetzen
dem Turblatt verschrauben den Gewindestiften sichern. verschrauben.

Einstellen der H6he

Y AS D (AR
I ||| | || |||
o W

Untere Mutter
I6sen

Untere Mutter mit der Oberen
kontern und durch drehen

Hoéhe einstellen. Danach Muttern
Oben und Unten festziehen.

L1/} 990 VIN S9¢€Y




